            1. DÖNEM    MATEMATİK DERSİ. 3. YAZILISI  

ADI SOYADI:                                       DOĞRU:            YANLIŞ:               NOT  
  1.708106 doğal sayısının okunuşu  aşağıdakilerden   hangisidir?   

                   A)Yedi yüz sekiz bin yüz altı              B) Yedi yüz seksen bir bin altı
                   B) Yetmiş bin sekiz yüz on altı            D)  Yetmiş bin yüz seksen altı

  2. (4,9,0,6) rakamlarını birer defa kullanarak oluşturabileceğimiz dört basamaklı en                          büyük sayı ile en küçük sayının toplamı kaçtır?
                  A) 13709              B)  14709             C) 13784             D) 14789

  3. (17435  - 17812 – 17418 - 17902 ) doğal sayılarının küçükten büyüğe doğru sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir?

                  A) 17418<17812<17435<17902                   B) 17418<17435<17812<17902

                  C)  17902<17812<17435<17418                   D)17435<17812<17902<17418

 4.


          7A6
B3C               Yandaki toplama işlemine göre, A+B+C toplamı kaçtır?
            +______

                878             A)  10                B)   9              C)  7               D)  8
5.     2109 

5534                  Yandaki toplama işleminin sonucu kaçtır?
            657 

            234                A) 9600                B)   8534             C)   8634             D)  9186

       +_____________

 6.     Mert    19, annesi 42 yaşındadır. 6 yıl sonra Mert ve annesinin yaşları toplamın  kaç     olacaktır?                                                                

                 A)  64                       B)  67                    C)   73                   D)    70

  7.  B - 4153=1202  İşleminde B yerine aşağıdakilerden hangisi yazılmalıdır?

A) 5535
B) 5335
C)5553
D)5355
 8. Bir çıkarma işleminde  fark 645 ‘tir. Eksilen sayı ,farktan 732 fazla ise  çıkan sayı kaçtır?

 A) 645
B)1377
C)732
D)1088
9.Bir çıkarma işleminde eksilen,çıkan ve farkın toplamı 4780 ‘ dir.Bu  işlemde eksilen kaçtır?

A)2930
B)3290
C) 1230
D)2390

